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Removed from 28, Crossfield Road, Swiss Cottage ; 34, Hill Place,
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Deposttories.

Which will be Sold by Auction by Messrs.
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{ /14, New Burlington Street

MID-WAY between Oxford Circus and Piccadilly Circus (West Side).

Regent Street, W.1.
| And 67, OXFORD STREET, W.1.

A CATALOGUE OF

Superior Old English and

Modern Furniture
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On THURSDAY, OCTOBER 6th, 1932,

The Sale will be held in the large Auction Gallery on the
Ist Floor, commencing at ONE o’cloek.

Lot
1 Deal 2-flap Pembroke table with drawer and an onk ladder

back elbow chair with rush seat and 6 small shades
2 Two enamelled bowls, colander, brush holder, Hour bin, 2
jugs, measure, 2 plates, 8 saucepuns, zine bath, 2 parils,
kettle. conl hod, preserving pan, knife cleaner, 3 baking
tins, mincer, 2 trays and a quantity of other articles
3 A plationn weighing machine with weights to weigh 5 ewt.
by W. & T. AvEry
4 Two shop scales and 11 weights
2 Duncan Watson clectric vacuum ecleaner, ditto piping and
a green enamelled asbestog stove and a black ditto
6 A Hoover vacuum cleaner—230 volis
7 A rigse and fall treadle sewing machine on oak stand, by
DINGER
8 Three brass fenders, bamboo fire sereen, pair of dogs, cop-
per urn on iron stand, a mahogany reading table on iron
stund, 3 brass fire tidies and 2 picees of implements
4 Copper 2-light wall bracket, ditto jardiniere, kettle, coffee
pot, saucepan, lump, hot water jug, ash tray, brass shell
tray, pair of ditto wall brackets, ditto water ean and a
trivet
100 Two wicker easy chairs, 2 folding bridge tables, set of steps
carpet sweeper, mop, broom, linen basket and a length
of Indian matting
Il Box ottoman coueh in eretonne, 2 wicker easy chairs, a set
of bamboo bookshelves, ditto cupboard. 3 ditto tables and
ditto palm stand
12 Grained chest of 5 drawers, ush eneclosed washstand with
basin, mirror and tank, 2 wicker easy chairs with cush-
ions, brass and iron fender and 2 pictures
13 White painted chest of 5 drawers, mirror over, marble top,
washstand and chest of 4 drawers
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A 5tt. black and brass bedstead, 2 wire springs and a hair
overlay

A satin-walnut dressing table with bevelled mirror and a
washstand, marble top and back

Batin-walnut dressing chest of drawers, bevelled mirror over
& washstand with marble top and tile back

Bordered light ground and figured Axminster earpet, 12ft.
x 9ft.

Bordered light ground Axminster sofa earpet, 6ft. x 5ft.

Oriental- rug, 8 grey hair ditto, 2 velvet pile ditto, black
mohair ditto, 3 ditto slip mats, pair of erimson serge cur-
tains and 5 cushions

A Bft. 6in. black and brass mounted French bedstead, box
spring, hair overlay, bolster and a pillow

Oak dressing chest of drawers, bevelled mirror over, and
a chest of 3 long drawers |

A 5ft. ditto eombination bedstead, a 2ft, 6in. overlay and
2 feather pillows

Brown oak BED CHAMBER SUITE of a 2ft. 6in. ward-
robe with bevelled mirror door, dressing chest of drawers
with frameless mirror and a chest of 3 long drawers

A 3ft. ditto bedstead, Staples’ spring, hair overlay and a
feather pillow

Dark oak folding top settee bedstead, top in brown velvet
with spring and overlay

A 4ft. brown cak wardrobe with drawers and bevelled mir-
ror door

Bordered Persian pattern velvet pile rug, 6ft. 3in. x 4ft. 3in

Bordered Persian pattern velvet pile rug

Thirty-two yards of brown ground Wilton pile stair carpet,
27in. wide, roll of grey felt and bundle of oak stair rods

Pair of 8ft. oak panel bedsteads, 2 spiral springs and 2
wool overlays

Carved brown oak bed chamber suite of a 3ft. wardrobe
with drawer and bevelled mirror door, dressing chest of
drawers, triple frameless mirrors over, and a ditto chest
of 3 long drawers

Pair of ditto 3ft. combination bedsteads, 2 wool overlays
and 2 feather pillows

A 3ft. 3in. brown oak compactum styvle wardrobe. mirror
inside and 2 Pane] doors iy
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Red and blue ditto, 9it. x 9ft., with felt

Well made figured walnut BEDROOM SUITE of 4ft. ward—
robe, interior mirror and panel door, dressing table of 4
drawers with bevelled frameless mirrors and tallboy with
chest and eupboards on eabriole legs

A 3ft. day bed covered in silk damask

Pair of easy chairs in ditto

Well made burr-walnut BEDROOM SUITE of a 4ft. ward-
robe, fitted interior mirror, ete., enclosed by panel door,
dressing table, triple mirrors. ditto chest of drawers with
cupboard over

Ditto 4ft. 6in. bure-walnut French BEDSTEAD, patent
spring and hair overlay

Burr-walnut cheval MTIRROR on stand

Pair of well made 3ft. burr-walnut French TWIN BED-
STEADS and 2 box springs

Walnut dressing stool with loose silk top

Triple-fold cheval mirror on figured walnut stand

Well made burr-walnut BED CHAMBER SUITE of a bft.
wardrobe, fitted drawers and shelves, interior mirror, en
closed by 3 panel doors, kneehole dressing tuble with
triple frameless mirrors and a chest of 3 drawers with
cupboard over =«

A 4ft. 6in. ditto bow-front BEDSTEALD, spiral spring and a
hair overlay

Bordered Axminster earpet, 12ft.x 9ft.

Bevelled edge triple-fold mirror in gilt frame

Mahogany and inlaid folding cot and wool and hair overlay

Mahogany chest of 5 drawers

A 4ft. mahogany and inlaid gent’s wardrobe with sliding
truvs and drawers and 2 panel doors

A well made mahogany Scoteh chest of 3 long and 4 short
drawers

Large mahogany and inlaid overmantel with bevelled plate

Box ottoman couch with bolster ends covered in flower pat-
tern eretonne and an oak frame reclining ehair in corduroy
and loose eushion

Bordered Axminster earpet, 14ft. x 10ft.

A 3ft. mahogany and inlaid eombination bedstead, a wool
overlay, bolster and pillow

Old English mahogany bow-front. chest of § drawers
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Wall mirror in gilt frame, 61 x 22
Two bevelled edge frameless wall mirvors

Carved Indian dark wood 2-tier table with drawer, brass
embossed log box, oval bevelled mirror in gilt frame and
a ditto in cak frame

Pair of carved brown oak elbow chairs, cine backs and
loose seats in rexine

A 3ft. oak dining table with draw-out leaves on twisted
legs and cross streteher frame

A Tft. finely carved dark oak sideboard, fitted drawers and
cupboards, back with 3 bevelled plates and columns

A dfr. ditto 2-tier dinner wagon with cupboard and 2 panel
doors

A 3ft. 6in. ditto gate leg table on turned legs and stretcher

A 4it. carved dark oak pedestal writing desk, 9 drawers
and lined top

A 4ft. Gin. ecarved brown oak sideboard with 8 drawers and
cupboard, bevelled muror back with shelf

A 3ft. oak dining table with draw-out leaves on turned legs
and stretcher

Brown oak filing cabinet with shutter front on stand

Set of 4 small and 2 elbow oak frame dining room chairs
with loose seats in tapestry

Adjustable end settee on cabriole legs in cretonne and an
easy chair in eanvas and loose cover

Oak oblong table, walnut shape top ditto and a burr-walnut
musie canterbury with drawer

A 2ft. 9in. oak circular table on pillar and claw, and an
[EHENS chair 1n tapestry

Oalk elbow chair in brown hide and a ladder back ditto
with rush seat

At Gin. finely earved dark oak library table with drawers
on end standards and stretcher

Pair of ditto high baeck chairs with wooden seats

A 3ft. oak 2-flap gate leg table on twisted legs

A 2ft. 6in. ditto

Bordered Persian carpet, 15ft. x 10ft.

Ditto, medallion ecentre, 12ft. x 9ft.

A Beluchistan Persian rug, 4ft. 8in. x 2f6. 9in.

Ditto, 4ft. 3in. x 3ft. din.

A Shiraz ditto, 5ft. lin. x 3ft. 2in.

Ditto, 4ft. %n. x 3ft. 6Gin.
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A Hamadan ditto, 6. 6in, x Sit, Sm

Strip Persian: runner, 8ft. 2in: x 2ft. 2im

Fing Hamadan Persian rug, 4ft. lin. x 2ft. 7in.

Ditto, 4ft. 3in. x2ft. 8in.

A 2ft. 6in. dark oak draw-out leaf dining table

A, 6ft. carved dark oak sideboard, titted 3 drawers and cup-
boards, back with 5 bevelled mirrors and shelves

A 3ft. dark oak gate leg table

A 8ft. brown oak hall seat with rising flap

Four and 2 arm oak frame chairs in American cloth

Basy chair, spring stufféd in brown rexine

Ditto lot

Table gramophone in oak case, sound' box; winder and 18
records

AL 2ft BGine oak dining table with draw-out leaves on twisted
legs and streteher

A 3ft. 6in. oak sideboard with drawer, 2 slides and cup-
board with 2 panel deoors and low panel back

A Tft. 6in. oak board room table on turned legs and stretcher

A 4ft. brown oak sideboard with 2 drawers, cupboards and
low back with mirror

Bordered erimson and blue ground Turkey carpet, 14ft. x
10ft. Gin.

A 3ft. oak 2-flap gate leg table on twisted legs

A 3ft. dark oak dining table on square legs and 1 leaf

Antique half-cirele folding top card table on tapered legs

Small carved dark oak cabinet with 11 drawers and panel
door and a brown oak ditte of 8 drawers and panel door

Settee and pair of easy chairs in brown rexine, loose ere-
tonne covers and 4 loose cushions

A 3ft: oak oval end gate leg table on twisted legs

A 2ft. 6in. ditto

A 4ft. mahogany DINING TABLIE. serew and winder, on
carved cabriole legs, claw and ball feet, 2 extra leaves

A 6ft. mahogany and inlaid breakfront bookcase fitted with
shelves, glazed and panel doors

A 8ft. ditto Sutherland table on end standards

Light ground and figured Persian corridor rug, 12ft. x 8ft.
lin.

Crimson ground ditto, 7ft. 5in. x 3f6. 11lin.

An 8.day grandfather’s hall clock, with painted dial, 2
weights and pendulum, by Rovorenvs Prerer, Hereford
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Ebonized frame scttee, hair' stuffed, covered in' green ma-
terial and loose cover, on 8 legs

Mintel glass in painted frame, 48 x 38, and white enam-
elled overmantel with 7 plates

A’ Bft. 6ih. mahogany ?Jﬂﬁp Pembroke table with drawer
on tapered legs

A 4ft: Gin. mahogany writing table, 2 drawers, lined top,
on turned legs

\" 4ft. mahogany bookease, cupboard under, 2 panel doors,
shelves over

Bordered cerimson and blue ground Turkey rug, 6ft. 8in. x
4ft. Sin., black sheepskin rug and 2 ditto slip mats

Bordered green ground Turkey carpet, 14ft. 6in. x 12ft,

A 12ft. well made mahogany and inlaid breakfront book-
case, fitted shelves, enclosed by 4 glazed and 4 panel
doors

A 4ft. mahogany ditto with shelves, 4 glazed and 4 panel
doors

Mahogany overmantel with bevelled plate and a pair of ditto
shaped top Z2-tier tables

A 3ft. mahogany hall table, ditto chair and a wall mirror
in walnut frame, plate 43 x 31

Settee and pair of easy chairs in brown hide and 4 velvet
cushions

A set of 6 small and 2 elbow mahogany frame DINING
ROOM CHAITRS on eabriole legs and elaw and ball feot
with loose seats in green leather, en-suite

A 4ft. 6in. mahogany oval end extending gate leg table
and 1 leaf

\ 8ft. mahogany hall table with drawers on end standards,
carved oak chair with cane seat and back and a maho-
eany’ cireular table on pillar and claw

A 2ft. Bin. ebonized folding top card table on fluted legs

A 4ft. Bin. ebonized on mahogany frame STDE TABLE on
H'L'Ii}Ed legs and loose marble top
5ft. well made mahogany breakfront bookease fitted with
RhE]."i.-"ES, 4 panel and 4 glazed doors (a.f.)

A 4ft. mahogany cylinder fall writing desk, interior fitted
drawers and pigeon heles, 5 drawers under

A 3ft. Bin. ditto bookease with shelves, 2 glazed doors and
2 drawers under

Set of 6 dining room chairs 1n leather

Rosewood folding top card table
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Chimney glass in gilt frame, 57 x 33, and a ditto in black
painted frame

Hanging elock in walnut ease and a ditto in inlaid case

A 8ft. walnut hall stand with bevelled mirror and glove box

Burr-waluut and inlaid oval table on pillar and claw and
a stained eircular back library chair, seat in corduroy

A 5ft. earved walnut enclosed SIDERBOARD, 2 panel doors
4 drawers in centre, back with 2 bevelled mirrors

A 2ft. stained walnut tea wagon on wheels

Burr-walnut Wellington nest of 7 drawers

Burr-walnut and inlaid folding top card table, easy chair
in blue figured damask and a walnut 2-tier table

A 3ft. 6in. walnut cheffonier with drawer and cupboard
under and bevelled mirror over with shelf

Small settee in blue figured tapestry, extra cover, and 2
loose cushions

A superior 5ft. burr-walnut SIDEBOARD, fitted cutlery
drawer, cellarette, low back over

Settee and 2 easy chairs, spring stuffed in brown figured
moquette and 6 loose cushions in brown velvet

Mahogany electric standard lamp and shade and a brass
engraved eircular top tea table

A 2ft. mahogany shaped top specimen table on cabriole legs
with shelf under, glass top and sides

Set of 5 mahogany COFFEE TABLES

Carved mahogany frame SETTEE and a pair of EASY
CHAIRS, spring and hair stuffed in blue figured damask
and 4 loose feather cushions

A 5ft. 9in. ebonized and inlaid shaped china cabinet, fitted
shelves, enclosed by 3 glazed doors

A T-octave iron frame upright overstrung 65-note interior
PLAYER PTANOFORTE, by Doriax, and 28 rolls of
musie

Easy chair, spring stuffed in pink figured damask

A 8ft. manogany and inlaid dwarf china cabinet with
shelves and 2 glazed and trellis work doors

Carved hardwood palm stand, ditto with dolphin supports,
ditto bracket inlaid with mother o’ pearl and a earved
pak spinning chair
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Mantel clock in gilt case with figure on stand under glass
shade

Copper wrn, ditto kettle, tray, fern pot, 3 china jardinieres
2 mother o' pearl shells, and a Wedgwood pot and cover

‘Mantel clock in black marble case

A Hawthorn china dinner service—38 pieces

Pair of brass table lamps fitted for electric ight with globes

¢ pair of bronzed flower stands with glass vases and a large

1 coloured china vase

Eleven ehina jardinieres, 10 ditto fern pots, pair of glass
vases with gilt decorations, pair of Worcester china ditto
Venetian glass ditte, flower trough, 2 pairs of eandle-
sticks and 5 other vases

Oriental china bowl, ditto dish, soapstone teapot, 2 ditto
flower wases, a cloisonne dish, a metal plague, pair of
bronze candlesticks, ditto box and cover, small figure and
a hand mirror

A Dresden china flower stand with cupids, pair of ditto
brackets (1 a.f.), Woreester pattern china figure, 8 fancy
china dishes, 13 ditto plates, 9 saucers, 5 mugs, jug, a
plaster plaque, majolica tea set—3 pieces, and 4 other
articles

Set of seales and weights in case, aluminium luncheon set,
mahogany box, § others, box of chesgmen 5 paper knives
inkstand, 2 paper weights, book rack, drawbridge, 2 Jap-
anese fans, picture on velvet, 1 other, 2 tortoiseshell trays
a lac ditto, a shell and a ladle

Sixty-six pieces of dinner and tea ware, 10 tumblers, 2 wine
glasses, 7 glass dishes, lemon squeezer, tobaceo jar and
cover, 4 basins and an oxvdized table lamp fitted for
eleetric light and shade

Ruby cut glass flower vase, 2 engraved spirit bottles with
stoppers amd silver mounts, old English china jug, green
and gilt French china bowl and cover, ditto plate, 2 china
scent bottles and a boat shape flower vase

Worcester china bowl with openwork cover, pair of ditto
figures, ditto vase, ruby leaf shape dish and a coloured
glass powder box and cover

Two small porcupine baskets {1 a.f.), carved wood and ivory
jewel box, satinwood and inlaid tea caddy, lac tray, a
pair of carved wood spill vases, 5 earved wood figure
brackets, ditto stand and a cocoanut shell
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Three pairs of mahogany and brass and ormolu mounted
candlesticks, carved wood ditto, 2 pairs of sabots, wooden
shoe shape scoop and a cherry wood pipe

Two coloured Oriental bowls, Staffordshire ditto (cracked),
large cloisonne china vase and a small enamel ditto with
cover

Two coloured Oriental plates, 1 other, 3 ditto vases, ginger
jar and cover, 5 blue and white vases, ditto bottle, 2
glass hanging lights with drops, 3 mother o’ pear] shells,
2 Doulton ware compotiers with openwork borders and
20 other articles

Seventeen champagne glasses, 32 wine ditto, 6 tumblers, 8
finger bowls and 2 small vases

Cut glass decanter with stopper. 3 others, 3 water bottles.
mekle jar and eover, celery wvase, 2 glass dishes, open-
work ditto and 40 wine glasses, various

An 8-day mantel elock in mahogany and inlaid case and a
plated rim banjo

Thirty-six spoons and forks, case of fish knives and forks,
2 clocks, eruer. 4 brass candlesticks, brass ernmb brush
and tray, brass vase, blue and white dish, tureen, 3 ditto
jugs, 2 cups. 2 figures, 3 plagues, 2 sugar basins and
quantity of other articles

Nine jardinieres, 3 pairs of glass and metal flower vases,
36 small ornaments, 12 picces of faney tea warve, pair of
china candlesticks, sardine dish. teapot., marble vase, a
stationery case, 10 pieces of trinket ware, 2 bowls, ete.

Native sword, 2 ditto daggers. hide shield, model cannon,

curipus all metal pistol and an Egyptian bronze Sphinx

i} A Persian steel helmet on stand and an old shiel -:H_ﬂﬂmtei‘-

with brass and steel
Curious old Moorish musieal mstrument and a box of min-
erals, fossils and shells
Piereed and engraved brass hanging mosque lamp and u b
f.f'.-"'
large engraved brass trav “-515
Collecti .[Gf surgical instroments and 3 ditto books 4 h‘( /
_,-‘

Two old silver medical medals and a small bool, dﬂtﬂ'd
1714, of medicines made from FEnglish herbs

plates of native customs. eruelties, ruins, ﬂluppmg, ete.

chl oil painting—The Three Graces, and an album gf book. :)J- /

j .] ]Mghi interesting book plates in 5 frames of tﬂ%ﬂ Eﬁﬁv

cutions, sepulehral caves, ete.
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AT THE NEW GALLERIES,
14, New Burlington Street, Regent Street, W. 1.

FRIDAY,
7th day of OCTOBER, 1932, at TWO o'clock,

O11 Paintings, Water-color Drawings,
FRAMES, &e.

TUESDAY,
11th day of OCTOBEER, 1932, at ONE o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

'q.'.

THURSDAY,
13th day of OCTOBER, 1932, at ONE o'clock,

"HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS.

87, OXFORD STREET, W.1.

(OPFORITE EATHBONE PLACE).

WEDNESDAY,
12th day of OCTOBER, 1932, at TWELVE o'clock,

Domestic and Secondary Furniture

Valuations for Probate, Trade and Transfer.

SURVEYS FOR DILAPIDATIONS,

Compensation Claims arising from Public Bodies
Railway Companies, or Loeal Boards.

THE DisrosaL AND LETTING 0F HOUSES, L-ANII AND ESTATES

Bl.lli'j.ll} t Gm:u Lap., Printers, 11, Baldwin's lea Holbnm HG!



